0 PA KOVA N [ Mazete okopirovat se zvitsonim na 125 %

1. Vypocitej a proved ;kousku:
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5 Vypoditej pisemna nraverd 7¥OUSKU: (vypocet 1 bod, zkouska :
hse s | 16462:32= 7356248+
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3. Pocitej zpaméti:
a) 6300 000 + 2 500 000 = by 37.100000=____
19 000 000 — 4 500 00¢ = 84.1000000="— _ _
42000000 : 6=___ 26 800 000 : 100 000 = .
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4, Vypocite] pisemné:
43 G682 546 57 342 977 84 732 164 56 487 240
8 729 825 931 084 - 7384 527 ~ 38 269 527
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5. Pro &kolu zakoupili 52 stejnych ¢itanek za 5 096 KE. Jesté je tfeba 18 téchio
¢itanek dokoupit. Kolik korun $kola zaplati za véechny Citanky dohromady?
EAER
6. Cestovni kancelaf vybrala od 30 dospélych —
uéastnik( zajezdu castku 262 500 K.
Kolik stal zajezd pro jednoho Géasinika?
2T ]
7. Rychlikem jsme ujeli za 4 hodiny 320 kilometr(. Jakou pramérnou rychlosti [sme jeli?
= =~ EE
8. Televizor, ktery stal plvodneé 14 280 K¢, byl zlevnén o tfetinu ceny.
O kalik karun byl zlevnén? Kolik stoji nyni?
— EAE
Maxi "
aximalni pocet bodd: 32 DosaZeny pocel bod\'n:l
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Poznavame télesa
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- @ Na nasteduiicich obrazcich spravné barevnd oznaé (nebo zakresl) uréend Easti t6los:
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) ' axrakoll télasovs
- viechny vrcholy | homi a dolni hiavni vechol | .
leva bodni sthon v pravé bodni sténd | podstava LI uhlopfitka
@ Doplii nazvy &asti krychle a spoj s &astmi na kvadru.
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@ Napis, které véci mohou mit tvar: Q Spoditej, kolik je na obrazku krychli a kvadd
08l krychle - kvadru acq Krychli:
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